
Робоча поїздка на ЧАЕС
На Чорнобильській атомній електростанції холод

но. Вона не виробляє жодної кіловат-години елект
роенергії. Через відсутність належного фінансування 
стоять енергоблоки. Заборгованість із зарплати до
сягла трьох місяців - більше, ніж на всіх інших.атомних 
станціях країни.

7 листопада на ЧАЕС побували Президент України 
Леонід Кучма і Прем'єр-міністр України Валерій Пус
товойтенко. За участю представників ряду міністерств 
і відомств відбулась нарада, на якій обговорювалися 
шляхи вирішення проблем як самої станції, так і об
'єкта «Укриття», відомого під назвою «саркофаг». У 
центрі уваги були можливі джерела фінансування. 
Якщо для ремонтних робіт на станції і на зарплату вда
лося вишукати кошти і вони вже почали надходити з 
Чорнобильського фонду, то на об“єкті «Укриття» не обійтись 
без міжнародної допомоги. Сьогодні всі витрати щодо його 
утримання несе Україна. Саме з цією метою Прези
дент України на чолі великої делегації вирушить цьо
го місяця до Нью-Йорка, де вирішуватиметься доля 
фінансування реконструкції «саркофага».

Третій енергоблок Чорнобильської атомної станції 
працюватиме доти, поки світове співтовариство не 
Прийме остаточного рішення щодо фінансування буді
вництва двох блоків на Рівненській і Хмельницькій атом
них станціях. Про це заявив Президент України Ле
онід Кучма на зустрічі з журналістами, яка відбулася 
після відвідання ним ЧАЕС. Тут пройшла нарада за уча
стю Прем“єр-міністра України Валерія Пустовойтенка, 
представників ряду міністерств і відомств. Ми визна
чилися з багатьох проблем, які існують нині на станції, 
включаючи 30-кілометрову зону навколо неї, сказав 
Леонід Кучма. Остаточне рішення буде розглянуте на 
засіданні Кабінету Міністрів, зазначив він. Щодо тре
тього енергоблока, то на його ремонт уряд уже виді
лив перші п“ять мільйонів гривень.

Президент України нагадав про свою наступну по
їздку до Нью-Йорка, де відбудеться міжнародна зустріч 
з проблеми «Укриття». Нам треба виходити на трибу
ну таких високих зборів з чіткою позицією, сказав Ле
онід Кучма. Необхідно розповісти всю правду, аби у 
світового співтовариства не склалася думка, ніби у нас 
немає проблем з Чорнобилем. Сьогодні, наприклад, 
ніхто не може чітко сказати, що відбувається всере
дині «саркофага», продовжив глава Української держа
ви. Нинішній «саркофаг» себе вже зжив. Тому необхі
дно терміново приймати рішення і виділяти кошти, щоб 
не було великої біди, наголосив Леонід Кучма.

Президент України побував на центральному щиті 
управління станцією, на третьому енергоблоці, розмов
ляв з оперативним персоналом ЧАЕС, відвідав оглядо
вий майданчик об'єкта «Укриття». Леонід Кучма побу
вав також у Славутичі, де було обговорено питання
соціально-економічного розвитку міста атомників.

Уряд України вирішив питання з фінансування ре
монтних робіт на третьому енергоблоці Чорнобильсь
кої атомної станції. Про це повідомив журналістам 
Прем“єр-міністр Валерій Пустовойтенко. Він супровод
жував Президента України Леоніда Кучму в поїздці на 
ЧАЕС та в місто атомників Славутич.

Цього року на ремонт і експлуатацію третього блока 
необхідно виділити 20 мільйонів гривень. Ми вико
наємо це обов'язково, підкреслив Валерій Пустовой
тенко. Всього ж, за його словами, для цих робіт по
трібно 64 мільйони гривень. Проект відповідного за
конодавчого акта передано для узгодження до Вер
ховної Ради. Станція працюватиме, сказав Прем'єр- 
міністр.

Валерій Пустовойтенко повідомив про свій намір 
побувати наступного тижня на Хмельницькій і 
Рівненській АЕС. Завдання поїздки - прискорити буді
вництво двох енергоблоків на цих станціях. Головна 
проблема зараз, сказав Валерій Пустовойтенко, збе
регти існуючий потенціал для того, щоб розвивати і 
надалі атомну енергетику країни. Для цього треба 
активно залучати як внутрішні, так і зовнішні інвес
тиції.
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